

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022 CONSILIER IORDACHE MARIANA

Subsemnata, **IORDACHE MARIANA**, consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Rădești, prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Sunt președinta Comisiei pentru învățat, sănătate, cultura, familie, protecție copii, tineret, sport, protecție sociala și protecția mediului.

Am participat constant atât la ședințele ordinare și extraordinare în cadrul Consiliului local, am dezbătut și aprobat Proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Am discutat cu cetățenii de pe raza comunei, despre activitățile de gospodărire ale acesteia, am organizat activități cu preșcolarii, promovând o educație sănătoasă, gustul pentru frumos, dragostea pentru melegul natal, prima jumătate din an fiind încă în activitate.

Aș menționa - 24 Ianuarie- Unirea Principatelor Romane- șezătoare cu cei mici- cântece, poezii, dans- Hora Unirii

- 8 Martie – Ziua femeilor din lumea întreaga, ziua mamei- serbare
- Acțiuni de ecologizare a curții grădiniței și a împrejurimilor acesteia.
- Activități de educație rutiera, în parteneriat cu Politia locala.

În ședințele planificate, în cadrul consiliului local, am susținut înlocuirea centralei termice la Grădinița Rădești și nu repararea ei, deoarece aceasta era uzată și atmosfera în care preșcolarii ar fi trebuit să se desfășoare activitățile nu era cea optimă.

Am votat favorabil pentru construirea unei noi biserici în satul Cruceanu, pentru înlocuirea gardului școlii gimnaziale Rădești, cât și a tuturor propunerilor de interes comunal.

Totdeauna m-am implicat și caut să mă implic în toate acțiunile organizate de către Consiliul local, susținând inițiativele pozitive legate de îmbunătățirea activităților din comuna și de realizarea unui mediu favorabil pentru concetățeni, făcându-mi cunoscută poziția.

Voi susține activitățile culturale, educative și voi vota tot ceea ce va fi benefic pentru cetățeni și pentru comuna și apreciez buna colaborare între factorii de conducere și decizie - primar, viceprimar consilierii locali, directorul școlii, în scopul și interesul cetățenilor Comunei RADESTI- GL.